## 全國中學學生權益研究會人事長,市立西松高中,楊士誼 發言稿

對於此次的「廢除同志教育公投」,本會堅決我們支持婚姻平權與同志教育之一貫立場,對於相挺多元性別與性向族群之態度不變。

此公投案,無異是阻礙學生對於多元性別與性向族群的認識,是讓那些戲謔的、歧視的話語再次回歸。

我們身邊的 LGBT 族群(包括我本人)時常受到社會上的異樣眼光看待、歧視,當中甚至有人再 也承受不住,選擇自殺以逃離這個世界。為消除這一切歧視言論,需透過教育來教導學生如何 尊重身邊的每一個人。倘若同志教育被去除了,等於是扼殺了一個讓大家瞭解他們的管道,也 等於讓人權開倒車。

近來社會上一直有部分人士或團體,大肆批評、侮辱或發動網軍傷害 LGBT 族群,破壞社會的和諧。我們希望不論正反兩方,都不宜出現上述偏激行為,勿以言論自由,行言論暴力之實,應以理性討論的方式促進社會發展。

最後,本會再次呼籲此公投的發起人,請您重新思考,廢除同志教育後,所帶來的嚴重傷害與 影響。也呼籲蔡總統能夠落實您的選前政見,而非只是讓民法修正案躺在立法院生灰塵,更要 以教育主體的身分呼籲中選會,將這漏洞百出且有違憲疑慮的公投案駁回!